

**Rezultati Konkursa/Natječaja za izbor Korisnika sredstava
Fondacije za bibliotečku djelatnost za 2015. godinu.**

-Nepotpune i nepodržane prijave-

RB.	PODNOŠILAC PRIJAVE	NAZIV PROJEKTA	PROGRAMSKA STAVKA	NAPOMENA
1	Franjevačka knjižnica Tomislavgrad	Uređenje knjižnice	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Nedostaje Aktuelni izvod iz registra (Rješenje iz 2003) Nedostaje Potvrda od banke (dostavljen Ugovor iz 2003)
2	Narodni univerzitet Konjic	Uvezivanje u COBISS sistem	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Nedostaje aktuelni izvod, (Rješenje iz 1996) Nedostaje Potvrda od banke (Ugovor iz 2010)
3	JU Kulturno sportski centar Ljubuški	Opremanje knjižnice	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Nedostaje Aktuelni izvod iz registra (Rješenje iz 2014) Nedostaje Potvrda od banke (dostavljen Ugovor iz 2015)
4	Univerzitet Džemal Bijedić Mostar	Kurs COBISS 3/ katalogizacija	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Nedostaje Potvrda od banke (dostavljen Ugovor iz 2001)
5	Orijentalni institut u Sarajevu	Opremanje biblioteke Orijentalnog instituta	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Nedostaje odluka o formiranju specijalne biblioteke u sastavu
6	Srednja škola Kreševo	Nabavka knjiga za biblioteku	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem</i>	Školska biblioteka ne može aplicirati na Konkurs, projekat nije u skladu sa propozicijama.

			<i>seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	
7	Udruženje bibliotekara Zeničko-dobojskog kantona	Živa biblioteka	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Nedostaje aktuelni izvod (Rješenje iz 2011)
8	Narodno sveučilište Livno	Knjižnično-informacijski sustav	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Star datum izdavanja Potvrde od banke (2013 godine)
9	Narodna knjižnica HNŽ Mostar	Opremanje knjižnice izložbenim vitrinama	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Nedostaje Aktuelni izvod iz registra (Izvod iz 2014)
10	Umjetnička galerija BiH	Opremanje specijalne biblioteke informatičkom opremom	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Nedostaje Potvrda od banke (neovjeren Ugovor iz 2013) Nedostaje odluka o formiranju specijalne biblioteke u sastavu
11	Udruga Klepsidra Kreševo	/	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Nedostaje Aktuelni izvod iz registra (dostavljen dopis) Nedostaje Potvrda od banke (dostavljen ugovor iz 2014)
12	Knjižnica i kino Čapljina	Nabavka knjiga	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Nedostaje Aktuelni izvod iz registra (Rješenje iz 2006), Nedostaje Potvrda od banke (Ugovor iz 2006)
13	JU Narodna biblioteka Sanski Most	Opremane biblioteke	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Nedostaje aktuelni izvod, (Rješenje iz 2001 i 2002) Nedostaje Potvrda od banke (Ugovor iz 2001)
14	KŠC Petar Barbarić	Opremanje školske	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka</i>	Školska biblioteka ne može aplicirati na

	Travnik	knjižnice	<i>i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Konkurs Aktuelni izvod iz registra iz Rješenje iz 2014, Nedostaje Bilans uspjeha
15	OŠ Ivan Gundulić Mostar	Opremanje čitaonice	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Školska biblioteka ne može aplicirati na Konkurs
16	Srpsko humanitarno udruženje Dobrotvor Sarajevo	Opremanje specijalne biblioteke	<i>Opremanje javnih i specijalnih biblioteka i stručno usavršavanje bibliotekara putem seminara i manifestacije za popularizaciju knjige.</i>	Nedostaje aktuelni izvod, (Rješenje iz juna 2015) Nedostaje Potvrda od banke (Ugovor iz 2001)
17	Nastavnički fakultet u Mostaru	Otkup 1 naslova.	<i>Otkup društveno vrijednih knjiga domaćih izdavača registriranih na području FBiH, objavljenih u 2014. godini.</i>	Knjiga iz 2013. godine Nedostaje Potvrda od banke
18	Bošnjački institut u Sarajevu	Otkup 2 naslova.	<i>Otkup društveno vrijednih knjiga domaćih izdavača registriranih na području FBiH, objavljenih u 2014. godini.</i>	Nedostaje Izvod iz registra (dostavljen izvod sa starijim datumom: mart 2015.) Nedostaje Potvrda od banke (Ugovor iz 2001)